

端午节假期 山西省道路交通安全有序

资讯

市场信息报 今年端午节假期与高考重合，山西省公安交管部门提前研判、精准部署、严格落实管理措施，在确保考生安全出行的同时，保障了全省道路交通秩序平稳有序。

假期前，各地公安交管部门发出易拥堵路段和安全出行“两公布一提示”，依托“网报屏端”向群众推送出行服务信息，引导驾驶人合理选择出行时间、路线。同时，各地聚焦桥梁隧道、急弯陡坡、临水临崖、长大下坡、平交路口、施工路段及事故多发重点路段，发现隐患，推动公路安全设施改造和突出隐患治理；聚焦高风险运输企业、重点检查车辆安全技术状况、驾驶人身体条件、培训教育和动态监控制度落实情况，及时对不安全、不放心企业约谈提醒，压实企业安全主体责任；聚焦“两客一危一货一面”等重点车辆，重点检查逾期未检验、未报废、交通违法逾期未处理、车辆存在安全隐患等问题。

假日期间，各地在高速公路、国省干线、通往景区道路重点路段和城郊结合部、农村地区重点平交路口，设立临时执勤点、增加执勤岗，严查“两客一危一货”和农村面包车等重点车辆，严处“三超一疲劳”、农村“两违”、酒驾醉驾等突出违法行为；严管国省干线穿村过镇平交路口和进入山区、林区、僻静景点道路，杜绝因客车超员、路线不熟引发的道路交通事故。同时，会同文旅部门，



资料图片

指导督促景区管理部门优化交通组织，增设临时停车位和指示标志，增派人员引导车辆有序停放；在通往景区主要沿线道路及易拥堵点、事故高发点等关键点位增设执勤岗位，根据交通流量适时调整通行管控措施。

(郭红元)

护航高考 交警同行

——朔州公安交警全力以赴为高考保驾护航

6月7日，高考首日，山西省朔州市公安交警部门提前谋划，科学采取有力措施，切实强化疏堵保畅，筑牢高考期间，交通安保防线。广大民警辅警各司其职，最大限度

为考生提供优质高效便捷服务，创造良好的道路交通环境。

各交警大队组织民警辅警，提前对各考点及周边道路的交通流量、安全状况进行全面排查，采取

针对性管控措施。为了给考生营造安全畅通、有序安静的考试环境，交警部门采取了禁行、禁鸣、限速等交通管制措施，加强考场周边道路疏导指挥。

(王志强)

山西省公安交管部门多措并举服务高考

市场信息报 高考前夕，山西省各地公安交管部门结合本地实际提前谋划，制定出台并实施了多项举措，全力为高考学生创造安全、畅通的道路交通环境。

太原公安交警在全市设置20个“高考、中考”道路交通应急救援站，为考生提供交通救助服务。大同公安交警在指挥中心和部分考点开展交通路况联动直播，结合无人机巡视、监控视频巡查和服务热线求助情况，实时提供出行指引，解答市民疑惑，传递交通安全常识。阳泉交警与教育局和学校沟通，如果考生未带或遗失准考证，经核对准考证存根人头像，确系本人，可准予先入场考试，本场考试结束后，即令其寻找或补办准考证。长治公安交警从秩序管控、巡逻调度、交通宣传等方面入手，科学布警、科学疏导、科学分流，确保考试期间道路交通安全、有序、畅通。晋城公安交警提前对运送考生校车或大巴车进行车辆安全性能和驾驶人资质排查整改。朔州交警在考点附近设置服务站，配备考试用品、矿泉水、防暑药品、雨伞等物品，为考试提供应急服务。忻州市公安交警支队机关和大队民警辅警除值班人



资料图片

员外全部下沉一线，协助路面和考点执勤人员维护交通秩序。吕梁公安交警在全市发起“爱心让考日”公益倡导活动，并成立应急服务队在考点执勤巡逻。晋中公安交警在考点学校门口两侧100米设立安全区，设置专用通道供持通行证和准

考证的车辆通行。临汾公安交警制定应急预案，通过新媒体发布温馨提示，及时推送天气预警和交通状况，为考生提供参考。运城交警设置24小时高考救助服务电话，对求助考生及家长实现点对点精准服务。

(郭红元 张珍富)

孟县交通运输局： 召开促进出租汽车行业 服务品质提升座谈会

近日，按照山西省孟县集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作领导小组办公室工作要求，为规范孟县出租汽车经营行为，维护出租汽车客运市场秩序，提升出租汽车行业服务品质，孟县交通运输局组织召开“听民意办实事”促进出租汽车行业服务品质提升座谈会，会议由局党组书记、局长崔计文主持，相关负责人及通达出租车公司主要负责人和出租司机代表参加了会议。

会上，崔计文局长就本次座谈会的主要任务进行了安排部署，出租车负责人和司机代表就促进出租汽车行业服务品质提升的具体措施和经验做法进行了发言和表态，表示将全力以赴、多措并举、创新思路开展好本次专项整治。最后，综合运输管理股、综合运输服务中心、执法队负责人对本次专项整治做了具体安排，对如何提升服务品质做了详细讲解。

会议要求，一是加强执法力度，严厉打击阳泉北站黄牛拉客、非法营运“黑出租”、非法网约车等违法违规行为。二是提升服务质量，对举报案件集中反映的不打表乱收费、拒载、甩客、文明服务态度差、车容车貌不整洁等问题要第一时间处置，第一时间回复，确保群众满意。三是强化监管责任，进一步加强对出租车驾驶员的管理和考核，增强全员服务质量和意识，不断提升经营服务水平，积极维护孟县文明城市良好窗口形象。四是增强管理能力，出租车公司要认真查找原因，刀刃向内，深刻反省，积极制定详细的整改措施，扎实开展上岗培训，保障出租汽车行业服务水平和服务能力有效提升。

下一步，该县将对出租车公司和驾驶员进行跟踪监督检查，加大对出租车违规行为的执法力度，做到“有报必查，违规必罚”，不断提高交通运输行政执法水平，促进全县出租行业健康稳定、高质量、高水平发展。

(刘成军)

汾阳交警： 开展端午节 交通安全宣传活动

浓浓粽香迎端午，为弘扬和传承优秀传统文化，进一步增进警民感情，强化群众交通安全防范意识，近日，山西省汾阳市公安局交警大队深入辖区汾阳市老年大学综合性教育基地借助群众包粽子的契机开展“端午节”交通安全宣传活动，为辖区群众送去交通安全知识和节日祝福。

活动中，通过发放宣传单、面对面讲解等形式，向群众宣传“端午节”假期出行安全知识以及夏季交通安全出行注意事项，重点宣传酒驾、无证驾驶、农用车违法载人、驾乘人员不戴安全头盔、驾乘人员不系安全带、三超一疲劳等交通违法的严重后果，以及随意横穿马路不文明行为的危害，要做到“守法规知礼让 安全文明出行”，受到群众一致欢迎，营造浓厚的端午节宣传氛围。

(任树茂)

文明交通 你我同行

协办单位：山西省道路交通安全协会

邮箱：sxjtaq122@163.com